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Председник Управног одбора Гаспрома Алексеј Милер и председник борда директора
турске нафтно-гасне корпорације "Ботас" Мехмет Кону потписали су у Анкари
Меморандум о разумевању за изградњу подморског гасовода по дну Црног мора до
Турске, саопштила је данас компанија Гаспром.

  

Меморандум је потписан јуче у присуству председника Русије Владимира Путина и
председника Турске Реџепа Ердогана, наводи се у саопштењу Гаспрома.

  

  

Нови гасовод ће бити капацитета 63 милијарде кубика, а 14 милијарди кубика ће бити
намењено турским потрошачима (иста количина се испоручује преко Балканског
коридора), док ће скоро 50 милијарди кубика бити транспортовано до границе између
Турске и Грчке, где ће бити организована даља испорука.

  

Компресорска станица "Рускаја", која се гради у региону Краснодарска, биће почетна
тачка овог гасовода.

  

Турска је тренутно друго по величини тржиште продаје за Гаспром, одмах иза Немачке.
Гаспром је 2013.године Турској испоручио 26,7 милијарди кубика природног гаса.

  

Турска добија природни гас преко "Плавог тока" и трансбалканских гасовода.
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Гасовод "Плави ток", који се протеже по дну Црног мора, од 2003. године обезбеђје
директну годишњу испоруку око 16 милијарди кубика руског природног гаса до турских
потрошача.

  

  

Сарадња Русије и Турске у гасном сектору је поцела 1984. године када су Владе Турске
и СССР потписале Споразум о снабдевању Турске природним гасом.

  

Руски председник Путин рекао је јуче у Анкари да Русија за сада не може да настави
реализацију пројекта Јужни ток пошто је Бугарска блокирала градњу подморске
деонице.

  

- Ако Европа не жели да реализује пројекат Јужни ток, онда и неће бити реализован -
рекао је Путин, алудирајући на неспремност Европске комисије да да "зелено светло"
пројекту којим би се руски гас допремао до земаља јужне Европе, заобилазећи Украјину.

  

(Танјуг)
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